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JEAUHULE MEPE 3A AVXUHY

1. lonyHu peyeHuue.

Oo

Ha cnuum je nerup.
AyxuHamyje _ cm. o
2dm my Tpeba jow ___cm.

2. Hanuwu peynma o3Hake v Hanuin o3Hakama mepe:

lcm - [BaHaecT meTapa -
nejecet LeHTUMeTapa -
1dm -
wecT geuumeTapa -
im- TPU MeTpa 1 TpU AeLumeTpa -
3. Cnegehe gyxuHe uspasu 4. Cabupaj dm ca dm, 1 cm ca cm:
03HaYeHOM jeAUHULIOM Mepe.
4dm 3cm + 5dm 2cm = dm cm
7dm 5cm = cm
8dm 6cm + 1dm 7cm = dm cm
6m 9dm = dm
Smiddims dm 5dm 9cm + 2dm 6cm = dm cm
9dm 1cm = cm 10dm 3cm + 1dm 7cm = dm cm
3m 1dm = dm 7dm 8cm + 2dm 2cm = dm cm

5. JonyHun go 1 m.

94cm +6cm =1m 60cm + =
8dm + =1m 50cm + =
4dm10cm + =1m 69cm + =

6. Mopehaj mepe o Hajmatbe o Hajsehe.

10m 30dm 1dm 50cm lcm 100m im 3cm





